
学校評価結果の結果をお知らせします 
二学期末に皆様にお願いしました「学校評価（保護者アンケート）」では、貴重なご意見をお寄せいた

だき、誠にありがとうございました。「児童アンケート」と共に集計結果をまとめましたので、お知らせ

いたします。集計の結果を真摯に受け止め、教育活動の一層の充実に努めてまいりたいと存じます。 

 今後とも皆様のご理解とご協力を 

よろしくお願いいたします。 

【保護者アンケート結果】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【保護者アンケート自由記述より】 
○挨拶や学習指導等について 
・毎日の宿題がとても少なく感じます。 
・元気に挨拶を返してくれる子どもたちとそうではない子どもたちの差が大きい気がします。 
・旗振りで歩道と車道との間一歩前に来てしまう児童が居ます。 

→習い事があったり、進んで自分からできなかったりする児童もいます。家庭で自分に必要な学習を考え
られる児童を育成していきます。そのためにはご家庭でのご協力も重要です。 

→やらせるのではなく、児童が自発的にできるように思考力・判断力・表現力を伸ばせる指導をしていき
ます。 

→登校時の指導を通学班会議・一斉下校時にもう一度確認します。ご家庭でも安全に関する確認をもう一
度してください。 

○タブレット関連について 
・タブレットを毎日持ち帰りしていて、荷物が多い日は肩が痛いと言って帰ってきます。 
・GIGA スクール端末の毎日の持ち帰りは重量的な問題で負担を感じております。 
・タブレットの故障がなかなかなおりません。早く戻るといいなぁと思います。 
  →分散して持ち帰る。使わない日は学校に置いていくようにします。 
  →落下させて故障すること自体がないように使い方の指導を徹底していきます。ご家庭での保管の仕方に

ついてもぜひ話し合ってください。 
  →体の大きさに合った肩紐の長さに調整することや背中にぴったりとくっつくように背負うこと、荷物を

入れる順番を変更すること（重い物を上に入れる）なども有効だそうです。 
○学校での様子について 
・このアンケートをしてみて、学校の中でのことをあまり知らないことに気付きました。しっかり子供に学校
でのことを聞いてみようと思いました。 

  →学校での様子を知りたいときは、その旨をお知らせください。授業参観や公開日以外にも見ていただく
ことも可能です。 

項目 達成率 評価

1 子どもたちの学校での様子は楽しそうである。 82% A
2 子どもたちは仲良く学校生活を送っている。 80% A
3 学校は学校教育目標に向けて学校全体で取り組んでいる。 80% A
4 学校は誠実に子どもや保護者に接している。 80% A
5 学校は教育活動の充実に意欲的に取り組んでいる。 80% A
6 学校は教室、廊下の清掃や掲示など、児童の学習環境を整えている。 81% A
7 学校は子どもの頑張りを認め、ほめている。 82% A
8 学校は子どもが進んであいさつできるよう指導している。 74% B

9 授業は学習のルールが守られ、落ち着いた雰囲気の中で学習が進められている。 77% B

10 学校は基礎・基本を定着させるための授業をおこなっている。 77% B

11 学校は、一人一人の児童の実態に応じ、学力の向上を目指して、工夫した授業や指導を行っている。 75% B

12
学校は、道徳の時間を含めた全教育活動をとおして、命を大切にすることや思いやりの心をもつ指導を
行っている。

79% B

13 学校は子どもの体力向上や健康の促進に取り組んでいる。 80% A

14 学校は、学校だよりやホームページ等で、教育活動の様子について分かりやすく伝えている。 79% B

15
学校は、災害に対する知識や、自分の安全を守るための対処の仕方などを確実に身に付けさせるととも
に、適切な行動選択ができるよう指導している。

80% A

16
学校は、事件や事故を未然に防ぐために、具体的な取り組み（登校見守り・避難訓練など）を充実させて
いる。

80% A

17 保護者は全体的に学校に協力的である。 77% B
18 学校はPTA活動や地域活動に協力している。 79% B
19 学校は地域に、授業や行事での人材を広く求めている。 78% B
20 学校は、いじめのない学校づくりに努めている。 78% B



 

 

 

 

 

【児童アンケート結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度に向けての改善策 
○自己肯定感・思考力・表現力・判断力の育成 
評価にも表れているため引き続き、学校・家庭・地域で「ほめて伸ばす」という共通理解がさらに深まるよ
うに、学校が中心となって児童をほめる素材となる情報を発信します。よいこととは何か意識できるよう
に、あたり前のことでも、よいことは称賛して意識づけをしていきます。 

○学力向上の取組 
状況を踏まえて、少しずつ児童同士の学び合いを増やしていくとともに、児童が自ら学習を考える力を伸
ばすようにしていきました。学び合いを大切にし、全員が参加できる、分かりやすい授業を展開し、自ら考
える力を伸ばして学力向上につなげます。学習習慣を確立させるため、ご家庭の協力もお願いします。 

○体力向上の取組 
状況に応じて、児童が意欲的に運動に取り組める行事、活動を設定し、全校を挙げて体力向上に取り組ん
でいきます。 

〇あいさつ指導 
あいさつすることの大切さとともに、時と場に応じたあいさつについて指導していきます。また、身近な
ロールモデルとして教職員が率先してあいさつをします。保護者の皆さんもご協力ください。 

〇開かれた学校づくり 
教育活動を理解してもらえるよう、今年度の方法を元にしながら、学校公開、授業参観・懇談会を実施し
ていきます。 

【児童アンケート結果より】 
・19項目中 19の項目で達成率 80％以上（A評価以上）となっています。 
・達成率 90％以上の高い評価が 19項目中 10項目あり、学習や生活、友人関係などへの意識の高さがう
かがえますが、保護者や教員との実感とは、多少の差異があります。 

・項目１番については昨年度から減っています。制限が解除され、行事や友達との関わりが増えている
ためトラブルも起きやすいです。安心して楽しく学校生活を送ることができるように指導していくと
ともに、大人の見守りのもとで、誰かに頼るだけではなく、自分たちでも話し合うなどして、乗り越
える力を身に付けさせていくことも必要です。 

・地域の行事等も行われるようになったため、18の項目が７ポイント上昇しています。 
・児童同士や教員との関係性はおおむね良好です。今後もさらなる信頼関係を築いていきます。 

【保護者アンケートより】 
・20項目中 10の項目で達成率 80％を超えていますが、20項目中 4項目は昨年度より低い評価でした。
コロナによる制限がなくなり、多くの行事や活動を増やしながら教育活動を進められていますが、来
年度以降、学校の様子を伝える機会を増やしていく必要があると考えています。 

・「ほめて伸ばす教育」「基礎基本の定着を目指した授業」をこれからも継続していきます。 
・子供たちには、多くの人の支えや協力のもとで学校生活を送れていることを自覚できるようにして、
挨拶等を自分から進んでできるように指導を継続していきます。 

項目 達成率 評価

1 学校での生活は楽しいですか。 89% A

2 ともだちとなかよくすることができていますか。 94% S

3 「学校教育目標」に向けてがんばっていますか。 87% A

4 差間小の先生方はあなたの話を聞いてくれますか。 94% S

5 授業や行事に意欲的に取り組んでいますか。 90% S

6 そうじをがんばり、きれいな差間小をつくっていますか。 93% S

7 差間小の先生方は、あなたのがんばりをほめてくれますか。 91% S

8 自分からすすんで先生や地域の人にあいさつをしていますか。 86% A

9 授業のきまりを守って、落ち着いて勉強していますか。 90% S

10 学校の勉強はわかりますか。 88% A

11 学校で学んでいることはしょうらい役立つと思いますか。 92% S

12 命を大切にし、友だちにやさしくすることができていますか。 94% S

13 学校でたくさん運動したり、健康に気をつけたりして生活していますか。 88% A

14 学校の様子をお家の人と一緒に話していますか。 86% A

15 地震や火事が起きたら、自分で考えて身を守ることができますか。 92% S

16 安全を意識しながら、登下校やひなん訓練に参加をしていますか。 92% S

17 学校やみんなのために、すすんでよいと思うことを行っていますか。 88% A

18 地域の行事や活動にすすんで参加していますか。 87% A

19 地域の方との授業や行事にすすんで取り組んでいますか。 81% A


